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Nikolina Mihalić Kocijan, mag. rehab. educ. 

Nikolina je diplomirala na Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu 

Sveučilišta u Zagrebu 2011. godine. Za vrijeme završne godine studija 

radi kao honorarni suradnik Dnevnog centra za rehabilitaciju djece i 

mladeži „Mali dom-Zagreb“ gdje je i zaposlena od 2011. godine kao 

rehabilitator/voditelj skupine. Profesionalno se usavršava kroz razne 

edukacije, kongrese, projekte i radionice s naglaskom na području 

vibracijsko akustične terapije te procjene i rehabilitacije vida. Iz osobnog interesa 2011. godine 

polazi radionice izrade preparata prirodne kozmetike, što kasnije primjenjuje u edukacijsko-

rehabilitacijskom radu uz daljnje usavršavanje kroz razne radionice, razvoj aktivnosti i 

sudjelovanje u događajima u lokalnoj zajednici. 

 

 

Mirjana Marojević, dipl. soc. radnica 

Mirjana je diplomirala na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, 

Studij za obrazovanje socijalnih radnika. Radila je u udruzi „Igra“ u 

Zagrebu kao koordinator i voditelj nekoliko preventivnih programa. Od 

2007. godine zaposlena je u Dnevnom centru za rehabilitaciju djece i 

mladeži „Mali dom – Zagreb“ na poslovima socijalnog radnika. U svrhu 

stručne edukacije sudjelovala je na brojnim domaćim skupovima iz 

područja socijalnog rada i srodnih društvenih djelatnosti. Dodatno se kontinuirano usavršava 

kroz edukacije s područja rada s roditeljima, a od 2007. godine s posebnim naglaskom na 

osnaživanje i podršku roditeljima djece s razvojnim teškoćama. Kontinuirano radi na 

provođenju grupa podrške roditeljima djece s teškoćama u okviru Dnevnog centra „Mali dom – 

Zagreb“, a vodila je i niz radionica i edukacija stručnjacima različitih društvenih usmjerenja.  

Sudjeluje u radu s korisnicima dnevnog centra kao provoditelj aktivnosti, a poseban interes za 

koji se dodatno educirala joj je područje izrade prirodne kozmetike i korištenje elemenata 

aromaterapije u radu s djecom i mladima. Završila je temeljnu edukaciju „Aroma care and Aroma 

culture“ u organizaciji Primavere Life seminara u Hrvatskoj, Radionice izrade prirodne 

kozmetike u organizaciji Zelene mreže aktivističkih grupa, te Radionicu izrade sapuna u 

organizaciji „Sapunomanije“.  

 


